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L. Fort de France NOUVELLE- CALEDONIE
Types Aigle N° 2 en paire — N° 3 en bande de 3 valeurs + 1 unité
N° 5 en bande de 3 valeurs + 1 unité
Cachet a date/Fort de France/Nouv. Calédonie 10 aofit 1864
+ Cachet/Col. Fra./Suez.Amb. en rouge
Mention manuscrite/Via Sydney et Suez et Marseille
Lettre a destination de PARIS (Seine) FRANCE

Timbres & Cartes Postales
Mercredi 10 mars 2%?' - 14h LIVE

HOTEL DES VENTES —}

GIRAUDEAU

Bertrand JABOT, Remi GAUTHIER & Hugo BENSAIAH
Commissaires-Priseurs Associés




CARTES-POSTALES ANCIENNES &
TIMBRES DE COLLECTION

Expert : Serge KIRITZE-TOPOR
8 rue Sainte-Anne - 49400 SAINT-HILAIRE SAINT-FLORENT
tel : 02.41.50.71.51-mail : kiritzeserge@orange.fr

Exposition publique
sur RENDEZ-VOUS
Mercredi 10 mars de 9h a 12h
VENTE EN LIVE a 14h sur inscription

#) INTERENCHERE!

LIVE

Consultez le catalogue et Inscrivez-vous a la Vente LIVE
TOUTES LES MISES A JOUR:

www.interencheres.com/37002

TABLEAU DES ABREVIATIONS UTILISEES DANS LE CA-
TALOGUE

B: beau

BDF : bord de feuille

BF: bloc feuillet

Cad: cachet a date en 1ére page de cou-
CDF : coin de feuille vt:tu;;:
Chiffre entre parentheéses : cote Cérés ou Yvert L Fort de France NOU-
CPA : cartes postales anciennes VELLE-CALEDONIE...
CPM : cartes postales semi-modernes

CPSM : cartes postales semi-modernes
DL: devant de lettre /]
L: lettre

O: oblitéré

Sup : superbe
TB: trésbeau l“facebook @B

Hotel des Ventes Giraudeau - 246/248 rue Giraudeau 37000 Tours -0247 3771 71
contact@hdv-giraudeau.fr




IMAGES PUBLICITAIRES

PHOTOS
CHROMOS...

1. Un album contenant des images publicitaires
et des découpis collés sur feuilles — Chocolat de
la Cie frangaise/Chicorée a la frangaise/Chocolat
Louit/Liebig et divers.

30/50¢€

2. Un album contenant des images publicitaires
et des découpis collés sur feuilles/Chocolat
Poulain/Liebig et divers.

30/50€

3. Un album contenant des images publicitaires
et des découpis collés sur feuilles.
25/35€

4. Un lot d’environ 110 images
publicitaires/Chocolat Poulain/Liebig et divers.
30/50¢€

5. Un lot de 37 photos de presse du 15-12-1940
dont 'arrivée des cendres de I'Aiglon a Paris/Le
retour des cendres du duc de Reichstadt/Roi de
Rome. Photos dans I|’enveloppe d’origine et
mention « Autorisé par la censure ».

25/35€

6. Un lot de 175 chromos et images diverses
dont publicitaires.
40/60€

7.Un lot de 275 images représentant des
personnages célebres — Collection Félix Potin.
20/30€

8. Un lot de 18 menus anciens des années 1910
a 1940 + 1 lot de 23 programmes de théatre
des années 1930 & 1940/Théatre Antoine/Folies
bergeres.

20/30€

CARTES POSTALES ANCIENNES & MODERNES
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9. CPA FRANCE Fantaisies diverses 1 album
environ 325 cp.
70/90 €

10. CPA FRANCE Fantaisies diverses
environ 25 cp.

1 boite

40/60 €

11. CPA/CPSM Divers FRANCE Divers Etranger
1 boite environ 550 cp.

30/50¢€
12. CPA/CPSM Divers FRANCE 2 boites,
environ 1150 cp.

70/90 €

13. CPA Divers FRANCE 2 albums environ 645
cp.
60/80€

14. CPA/CPSM Divers FRANCE dont fantaisies
2 albums environ 480cp
60/80¢€

15. CPA/CPSM/CPM FRANCE Theme
militaire/Guerre 1914-1918 1 album environ
200 cp.

30/50€

16. CPA Divers FRANCE 1 album environ 480
cp.
50/70€

17. CPA Divers FRANCE dont fantaisies 1
album environ 430 cp.
20/30€

18. CPM Divers FRANCE 2 cartons Plusieurs
centaines de cp.
15/25¢€



18.1. [CARTES POSTALES ANCIENNES]
Deux importants albums de cartes postales
anciennes (vers 1905-1910). L'un comporte une
petite plague en bronze sur le premier plat
intitulée Contemplation et une inscription au
crayon a la premiére page: « Collection René
Degeorge architecte 1907.» L’autre avec un
décor en relief d’iris polychromes. Collections
d’origine. Essentiellement correspondance des
familles Trouard-Riolle, Duchéne, Queille,
Degeorge. Premier album (environ 300 CPA) :
Espagne: San Sébastien; vues, certaines
animées ; Fontarabie, dont procession ; Madrid,
vues diverses de la ville, certaines animées,
corridas; Grenade, Tolede, Séville, Cordoue
(quelques cartes de folklore), Ronda, Cadix;
Maroc: Tanger (portraits ethnographiques),
marchés, rues animées; Portugal: Cintra,
Coimbra, Lisbonne, Porto (quelques CPA
d’embarcations, costumes); pays divers.
Second album (environ 350 CPA): lJersey;
Bretagne dont folklore : Rennes ; cOte bretonne
(St Malo, Cancale et parcs a huitres);
Normandie : Mont-Saint-Michel, coOtes
normandes; Rouen (certaines animées), Le
Havre, Villiers-sur-mer, les Andelys, Dieppe et
environs (certaines animées), Cherbourg,
Mouzon ; Belgique dont Dinant; une vingtaine
de CPA sur I'Ecole nationale d’agriculture de
Grignon, dont M. Trouard-Riolle a été directeur
au début du XXe siecle; diverses localités en
France : Auvergne, Savoie ; Suisse. Cartes en bel
état. Coiffes d’un album accidentées. Dans
I'état.
[On y joint] Lot d’env. 300 cartes postales
diverses  anciennes et semi-modernes :
correspondance des mémes familles.

130/ 150 €

19. CPA Divers FRANCE dont banlieue
parisienne et Angers (M. et L) 5 petits
classeurs environ 324 cp.

40/60¢€ |

20. CPA/CPSM Divers FRANCE dont fantaisies
2 albums environ 680 cp.
50/70€

21. CPA/CPSM/CPM Divers FRANCE dont
fantaisies 1 carton environ 1800 cp.
80/100 €

22. CPA FRANCE Fantaisies diverses environ
185 cp.
25/35€
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TIMBRES DE COLLECTION

23.0 Divers MONDE 1 album ancien Maury
bien garni.
100/ 150 €

24. XX/X/0/L FRANCE et divers MONDE
Périodes semi-moderne et moderne 1 album
Thiaude + 1 vrac.

50/70€

25.X/O FRANCE Période 1849-1986 avec
manques 1 album Yvert-et-Tellier.
100/ 150 €

26.L FRANCE 2 ballons montés/Gazette des
absents N° 3 et N° 28 (Etat moyen).
30/50€

27. O/L/CP Divers MONDE 1 vrac.
20/30€

28. XX/X/O/L Divers Monde Période moderne
9 classeurs et 1 petit vrac.
40/60€

29. O FRANCE 3 classeurs et 1 album.
20/30€

30. XX/O/CP FRANCE Période moderne dont
carnets et blocs divers 5 classeurs et 3
classeurs de 1rer Jours.

100/ 150 €

31. XX/X/O FRANCE — MONACO Périodes
semi-moderne et moderne 3 classeurs et 1 vrac
divers

100/ 140 €

32. XX FRANCE Période moderne dont PA et
carnets divers (Valeurs en nombre) 2 classeurs.
70/90 €
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33.X/O Divers MONDE Toutes époques 3
albums et 1 album historique et géographique
de timbres-poste

50/70€
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2 80/100 €

34. XX/X/O Divers MONDE dont France
Périodes semi-moderne et moderne 8 classeurs

-
w

35. XX/X/O
classeurs

FRANCE et Divers MONDE 10
80/100¢€
36. 0 Divers MONDE Toutes époques 1 gros

vrac.
50/70¢€

37. 0 FRANCE Toutes époques 1 vrac.

25/35¢€

38.XX La REUNION Années 1949-1974 +
PA/1949-1958 + Timbres-taxe/1949-1950.

70/90 €

39.X/O FRANCE Période 1849-1972 dont
PA/Préos/ Timbres-taxe et divers avec manques
1 album.

200/ 250 €

40. XX/X/O FRANCE Périodes semi-moderne et
moderne 6 classeurs (On joint 1 petit classeur
contenant des valeurs classiques)

120/ 140 €
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41. XX FRANCE Période moderne 1 vrac.

20/30¢€

42.1L FRANCE Une lettre illustrée « dite de
cantiniere » avec une belle vignette
représentant le vaiseau « Le Vétéran» Port
du/28 BREST en rouge (23x10) 13
thermidor/A5 = 31 juillet 1797 Lettre a
destination de SAUMUR (Maine-et-Loire).

120/ 150 €

43. Guerre de 1870-1871 1 lot de 30 dépéches

officielles ou de service (Grand cachet
rond/Administration des lignes
télégraphiques/Direction de NANTES) (Texte
historique).

70/90 €

44. L FRANCE Type Cérés N° 1 10c bistre-
jaune  PC/2830 = SAUMUR (47) + Type 15/21
février 1852 (750).

150/ 250 €

45.0 FRANCE Type Céres N° 2 15c vert
Ob/Etoile (1100).

100/ 140 €

46.L FRANCE Type Céres N° 6 1f carmin sur
lettre incompléte /Ob/grille + Cachet a date au
type 13/ GRAMAT (44) 31 juillet 1850. Lettre a
destination de FALAISE (Calvados) (1650).

250/ 350 €

47.0 FRANCE N° 51 2c rouge-brun sur
journal. Annulation typographique des journaux
sur Il'Indépendance Bretonne — Journal
catholique, Politique, Littéraire, Commerciale,
Maritime et Agricole du 16 octobre 1875.
40/60€

48. XX FRANCE Au profit des Orphelins de
guerre N° 152 35c+25c¢ Ardoise et violet
(500).

80/100 €

49. XX FRANCE Type Merson N° 207 10f vert
et rouge (350).
70/90 €



50. XX FRANCE Type Merson N° 208 20f lilas- — 61. X FRANCE Bloc- feuillet N° 2a Exposition

rose et vert-bleu (550). philatélique internationale de Strasbourg/1927

100/ 140 € avec cachet témoin de [Iexposition hors
timbres/5.6.27 (1350).

200/ 300 €

51. XX FRANCE Type Merson N° 240 3fen
bloc de 4 valeurs (680).

130/ 160 €
ST 62. XX FRANCE Bloc- feuillet N° 5 CITEX/1949
. ’ r a9 .
52.XX FRANCE Au profit de la Caisse | 1 oo oo 10x10f vermillon  (1000).
d’Amortissement N° 253 a N° 255 en blocs de 4 300/ 500 €
valeurs chacun (1100).
100/ 140 € 63. (X) FRANCE Timbres de service (Non émis)
= N° 1 a N°15 15 valeurs (1850).
m o= 500/ 700 €
5 0 e
BEEEE
53.X FRANCE Au profit de la Caisse R
d’Amortissement N° 276 +25c s/50c violet en ol
bloc de 4 valeurs (560).
-~ — 70/90¢€ 64. XX/(X) FRANCE Timbres  de
gréeve/SAUMUR/1953 Dallay/N°4 — N°5 — N°6
54.X FRANCE Au profit de la Caisse | & (noir sur jaune) en feuillets de 5 valeurs de
d’Amortissement  N° 277 +50c s/1f50 rouge mﬂﬁ\'@‘am chaque + 5 feuillets non dentelés ou percés en
en bloc de 4 valeurs (500). ligne de 15 valeurs de chaque (Essais de

60/80€ couleurs).

60/80€
55.XX FRANCE Exposition Philatélique du
Havre/1929 N° 257A 2f(+5f) orange et vert-
B bleu (Signé CALVES) (1600).

65.L FRANCE Ballon monté N° 60 Mention
manuscrite « Ballon monté » Cachet a date
départ/Paris/R.St-Lazare/14 janvier 1871 +

. . Etoile 2 sur N° 37. Cachet a date arrivée/Le
56. XX FRANCE Au profit des Chomeurs Ferté Macé (Ome) 26 janvier 1871 Le

w ?t?llzc?fjllss 11N35308(6:8)c + 2f Art et pensée VAUCANSON (Texte historique intéressant).
oin daté/15.11. . 60/80€

200/ 300 €

120/ 160 €

66. 0 Ex-Colonie francaise NOSSI-BE Type
A.Dubois N°5 25 sur 30c brun (1200).
250/ 350 €

57. XX FRANCE CITEX/1949 N°841b (245).
40/ 60 €

. 58.(X) FRANCE Préoblitérés de 1893 N° 15
- 5cvert Surcharge sur 5 lignes (650).
150/ 250 €

67.L Fort de France NOUVELLE-CALEDONIE
Type Aigle N° 2 en paire - N° 3 en bande de 3
valeurs + 1 unite — N° 5 en bande de 3 valeurs +
1 unité. Cachet a date/Fort de
France/Nouv.Calédonie 10 aolt 1864 +
Cachet/Col.Fra./Suez.Amb. en rouge Mention
manuscrite/Via Sidney et Suez et Marseille.
Lettre a destination de PARIS (Seine) FRANCE.
200/ 300 €

59. XX FRANCE 1 carnet Croix-Rouge Année
1955 N° 2004 (450).
50/70€

60. XX FRANCE Centenaire du Timbres/1949
N° f830 1 feuille de 10 bandes (200).

68.0 ANNAM et TONKIN (Occupation
40/60€

francaise). Type A. Dubois N° 7 5 sur 10c noir
sur lilas (250).

80/100 €
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69. 0 Ex-Colonie frangaise TAHITI N° 1 sur
fragment 25c sur 35c violet-noir s/jaune

. (Signé) (540).

150/ 250 €

Page 6 de 20



=R

PETe==T

- -

BEEEE

oF | Jule

-

Y
FiEy

-

ERE

70. O Ex-Colonie frangaise TAHITI Timbre-taxe
N° 1a (Surcharge renversée) (850).

‘5}. g Li
200/300€ | @BL‘DEDE
m .
) O
71. O Ex-Colonie frangaise TAHITI Timbre-taxe EEE
N°3a (Surcharge renversée) (850). =
<] - s fihia

200/ 300 €

72.0 Divers MONDE Période moderne 4
classeurs/2 albums et 1 vrac.

30/50¢€

73.X  Ex-Colonie frangaise  GUADELOUPE
Années 1892 et 1900-1901 N° 27 a N°44 (N°

36/0) 18 valeurs (454).
60/80 € n
re===n
74.X  Ex-Colonie frangaise = GUADELOUPE e
Années  1905-1928 N° 55 a N° 122 +
Taxes/N°15 a N°37 1 lot sur feuilles d’album
(+200).
30/50€ -
Tmm——
75.X/(X)/O  Ex-Colonie francaise = GUINEE

Années1892-1900 N° 1 a N° 17 17 valeurs
(574).
80/100€

76. XX Ex-Colonie frangaise GUINEE Année
1904 Berger Pulas N° 18 a n° 32 15 valeurs
(463).

70/90 €

77. XX Ex-Colonie frangaise GUINEE Années
1906-1907 N° 33 a N°47 15 valeurs (237).
30/50€

78. XX Ex-Colonie frangaise GUINEE Années

1912-1927 N° 48 a N° 106 dont valeurs en

double (+150) 1 lot sur feuilles d’aloum.
25/35¢€
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79. XX Ex-Colonie frangaise GUINEE Timbres-
taxe Années 1905-1927 N°1a N° 25 (+260).

30/50¢€

80. 0 Ex-Colonie frangaise GUYANE N° 2a
0f05 sur 2c de 1881/Surcharge la (620).
120/ 140 €

81. (X) Ex-Colonie frangaise GUYANE N° 3/
0f05 sur 2c de 1877 — N° 4/ 0f20 sur 35c de
1878 2 valeurs signées (460).

80/100 €

82. O ExColonie frangaise GUYANE N° 4/ 0f20
sur 35c de 1878 (320).
60/80¢€

83.(X) Ex-Colonie frangaise GUYANE N°

5/0f25 sur 30c de 1872 — N° 6/5c sur 30c de

1872 (Signé) N° 10/30c brun 3 valeurs (385).
70/90 €

84. X Ex-Colonie frangaise GUYANE N°9 10c
sur 75c rose de 1877 (320).
60/80¢€

85.0 Ex-Colonie frangaise GUYANE N° 14/
75c carmin N° 15 f olive 2 valeurs (340).
60/80¢€

86. X/O Ex-Colonie francaise GUYANE Année

1892 Timbres de 1881 (Déesse assise) N°

18/19—N°21aN°24—N°27 7valeurs (449).
60/80€

87.X Ex-Colonie frangaise GUYANE Type A.
Dubois N° 25 et N° 26 2 valeurs (400).
60/80¢€

88. X/(X)/O  Ex-Colonie frangaise = GUYANE
Années 1892 a 1904 N° 30 a N° 48 19 valeurs
(451).

40/60€

89. X Ex-Colonie francaise GUYANE Années
1904-1938 N° 49 a N° 132 + Taxes/N°1 a N° 12
(Certaines valeurs en double) lot sur feuilles
d’album (+180).

30/50€
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90. X Ex-Colonie frangaise HAUT-SENEGAL et
NIGER Années 1906 a 1915 N° 1 aN°® 35 +
Taxes/ N°1aN° 15 (+529).

150 /250 €

91.X Ex-Colonie frangaise HAUTE-VOLTA

Années 1920 a 1928 N° 1 a N° 65 + Taxes/N°1 a

N°20 1 lot sur feuilles d’album (+256).
30/50¢€

92. X/(X)/O HOI-HAO (Bureau indochinois)
Année 1901 N° 1 a N°6etN°8aN°13 12
valeurs (+526).

100/ 150 €

94. X HOI-HAO (Bureau indochinois) Années
1903-1904 N° 16 a N° 28 et N° 30 14 valeurs
(360).

80/100 €

95. X HOI-HAO (Bureau indochinois) Année
1906 N° 32 a N° 48 17 valeurs (550).
100/ 140 €

96. X HOI-HAO (Bureau indochinois) Année
1908 N° 49 a N° 65 17 valeurs (550).
100/ 140 €

97.X/(X)  HOI-HAO  (Bureau indochinois)
Année 1919 N° 66 a N° 81 16 valeurs (164).
25/35€

98. X/(X)/O INDE (Etablissements francais)
Années 1892-1907 N° 1 a N° 19 19 valeurs
(270).

50/70€
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99.0 INDE (Etablissements frangais) N° 21/
0,10 sur 25c noir sur rose et N° 22/ 0,15 sur 25c
noir sur rose 2 valeurs (385).

80/100 €

100. O INDE (Etablissements frangais) N° 23/
0,40 sur 50c rose (470).
100/ 140 €

101. X INDE (Etablissements frangais)
Années1914-1927 N° 25 a N° 78 + Taxes/N° 1 a
N°7 (+208).

25/35€

102. X/(X/O Ex-Colonie francaise INDOCHINE
Année 1889 N°1x2 —N°2x2 4 valeurs (257).

25/35€
103. X/O  Ex-Colonie francaise INDOCHINE
Années 1892 2 1908 N°3 a N°23 21 valeurs
(+392).

70/90 €
104. X/O Ex-Colonie francaise INDOCHINE

Années 1904 a 1906 N° 24 a N° 40 17 valeurs
(714).

100/ 140 €

105. X  Ex-Colonie frangaise INDOCHINE
Année 1907 N°41a N°57 17 valeurs (243).

40/60€

106. X/(X) KOUANG-TCHEOU (Bureau

indochinois) Année 1906 N° 1 a N° 15 et N° 17
17 valeurs (510).
120/ 140 €

107. X KOUANG-TCHEOU
(Bureau indochinois) Année 1908 N° 18 a N° 34
17 valeurs (410).

100/ 140 €



EEEE
REREEE
HEEE
EEERE
HE

.
[=ahe 2}

p=h
L1l
LLLL L]

108. X KOUANG-TCHEOU (Bureau
indochinois) Année 1923 N° 52 a N°72 21
valeurs (60).

20/30€

109. X/O LEVANT (Bureaux francais) Années
1885-1920 (Nombreuses valeurs en nombre/TE)
50/70€

110. X LEVANT (Bureaux frangais) N° 24 a N°
26 Valeurs sans surcharges et signées (805).
200/ 300 €

111. O MADAGASCAR (Poste francaise) N°1/
05 sur 10c noir sur lilas et N° 3/25 sur 40c
rouge-orange 2 valeurs (450).

80/100¢€

112. X/(X)/0 MADAGASCAR  (Protectorat
frangais) Année 1895 N° 14 a N° 22 9 valeurs
(898).

120/ 140 €

113. X/O Ex-Colonie francaise MADAGASCAR
Années 1896-1899 N° 28 a N° 47 21 valeurs
(+305).

50/70€

114. X/(X)/0 Ex-Colonie francaise
MADAGASCAR Année 1903 (Zébu et "l'arbre
du voyageur") N° 63 a N° 77 15 valeurs TE
(444).

60/80€

115. X Ex-Colonie frangaise MADAGASCAR
Années 1908 a 1927 + Taxes/Années1896-1927
1 lot sur feuilles d’album (584).

70/90 €

116. X/O MAROC (Bureaux frangais) Années
1891-1900 N°1a N° 8 11 valeurs (+971).
120/ 150 €

117.0 MAROC (Bureaux frangais) N°9 5c
noir Oblitération/TANGER/Maroc sur fragment
8 février 1893 (1300).

400/ 600 €
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118. 0 MAROC (Bureaux frangais) N° 10 10c
noir Oblitération/TANGER/Maroc sur fragment
février 1893 (900).

200/ 300 €

119. X/O MAROC (Bureaux frangais) Années
1902-1917 avec manques 1 lot sur feuilles
d’album (579).

50/70€

120. X MAROC (Protectorat frangais) Année
1917 N° 63 a N° 79 17 valeurs (360)
70/90 €

121. X MAROC (Protectorat frangais) Années
1918-1924 N° 80 a N° 97 18 valeurs (263).
30/50€

122. X/0 MAROC (Protectorat frangais)
Années 1923-1934 + Poste aérienne/N°1 a N°
21 + Taxes/N°1 a N° 34 + colis postaux/N° 1 a
N° 11 1 lot sur feuilles d’album avec valeurs en
double (+686).

70/90 €

123. X Ex-Colonie frangaise MARTINIQUE
Type A. Dubois N° 2d et N° 2a en paire (Signé)
(600).

150/ 250 €

124. X/O Ex-Colonie frangaise MARTINIQUE
Année 1892 N° 31 a N°43 13 valeurs (237).
30/50€

125.X Ex-Colonie frangaise = MARTINIQUE
Années 1899 a 1906 N° 44 a N° 51 8 valeurs
(365).

60/80 €

126. X Ex-Colonie frangaise MARTINIQUE N°
52 a N°128 avec manques + Taxes/N° 1 a N° 11
1 lot sur feuilles d’album (207).

20/30€



127.X  Ex-Colonie frangaise = MAURITANIE
Année 1906 N°1aN°16 16 valeurs (550).

100/ 140 €

128. X Ex-Colonie frangaise MAURITANIE
N° 17 a N° 56 (Valeurs en double) + Taxes/N° 9
aN°26 (222).

129. X Ex-Colonie francaise MAYOTTE Années
1892 2 1899 N°1a N°14 14 valeurs (380).

70/90 €

130. X Ex-Colonie francaise MAYOTTE Années
1900-1907 N°15a N°20 6 valeurs (360).

60/80¢€

. 131. X Ex-Colonie francaise MOHELlI  Années
1906 a 1912 N°1 a N° 22 (N° 11/0) 22 valeurs
(494,50).

100/ 150 €

132. XX FRANCE Toutes époques 1 classeur
700 / 900 €

133. XX FRANCE Années 1971-1978
1 classeur.
60/80¢€

134. XX FRANCE Années 1971-1983
1 classeur.
60/80¢€

135. XX FRANCE Années 1984-1989
1 classeur.
50/70€

30/50€ |
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136. XX FRANCE Années 1990-1994
1 classeur.

50/70¢€

137. XX FRANCE Années 1995-1999
1 classeur.
50/70€

138. XX FRANCE Années 2000-2001
1 classeur.

40/ 60 €

139. XX FRANCE Années 2002-2003 dont
blocs/carnets et préoblitérés 1 classeur.
40/60€

140. XX FRANCE Années 2004-2006
1 classeur.
30/50€

141. XX FRANCE Années 2009-2010
1 classeur.
30/50€

142. XX FRANCE Années 2011-2012
1 classeur.
30/50€

143. XX FRANCE Années 2013-2014
1 classeur.

30/50¢€



144. XX FRANCE Années 2015-2016
1 classeur.
30/50€

145. XX FRANCE Années 2017-2018
1 classeur.
25/35€

146. XX FRANCE Années 2001-2004
1 classeur.
25/35€

147. XX FRANCE Années 1995-2004
2 classeurs.
40/60€

148. XX FRANCE Période moderne dont
carnets et blocs
1 classeur.

25/35€

149. XX FRANCE Années 2005-2006 dont
carnets/blocs/ Unesco/Conseil de

I’'Europe/Service/Préos et divers 2 classeurs |
60/80 €

150. XX FRANCE Trésor de la philatélie Années
2014-2018 1 classeur
25/35€

151. XX MONACO Années 1891-1990
1 classeur.
100/ 140 €

152. XX MONACO Années 1981-1988 dont
blocs/carnets 1 classeur.
40/60€

Page 11 de 20

153. XX MONACO Années 1989-1996 dont
blocs/carnets 1 classeur.
40/60€

154. XX MONACO Années 1997-2004 dont
blocs 1 classeur.
40/60€

155. XX MONACO Années 2005-2012
1 classeur.
50/70€

156. XX MONACO Année 2013 dont blocs
1 classeur.
25/35€

157. XX MONACO Toutes époques
1 classeur.
300/ 500 €

158. XX MONACO Année 2014 dont blocs et
carnets
1 classeur.

25/35€

159. XX MONACO Période moderne
1 classeur
100/ 140 €



160. XX MONACO Période moderne

3 classeurs

1 classeur.

carnets et divers Période moderne.

blocs et feuillets — N° 7 a N° 101.

164. XX MONACO Période moderne
1 classeur.

165. XX MONACO Période moderne
3 classeurs.

(en nombre).

161. XX/(X) MONACO Période moderne dont
Poste aérienne/Taxes et Préoblitérés

162. XX MONACO 1 classeur contenant des

163. XX MONACO 1 classeur contenant des

100/150€ |

100/150€ |

165.1. XX FRANCE 1 classeur contenant des
carnets Croix-rouge/Années 1984 a 2004

200/ 300 €

i ol i R U

:

70/90 €

30/50¢€

100/140€ | * HWTE

70/90€
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166. XX FRANCE 1 classeur contenant des
timbres-poste en roulette.

40/60 €

167. XX FRANCE Carnets divers Années 1985-
20009.

1 classeur.
30/50€

168. XX FRANCE 2 classeurs contenant des
blocs-feuillets divers Période moderne.

80/100 €
169. O FRANCE Toutes époques
6 classeurs.
60/80 €
170. XX POLYNESIE 1 classeur.
100/ 140 €

171. XX POLYNESIE Période 1958-1977
1 classeur.

100/ 150 €

172. XX POLYNESIE Période 1980-2002
1 classeur.

70/90 €

173. XX POLYNESIE Période 2003-2015 dont
blocs et carnets 1 classeur.

70/90 €



174. XX POLYNESIE Période moderne dont
blocs et carnets 2 classeurs..
100/ 150 €

175. XX 1 classeur contenant les grandes séries
coloniales.
200/ 300 €

176. XX FRANCE et Divers Période moderne
1 classeur.
150/ 250 €

177. XX POLYNESIE Période moderne dont
blocs et divers 3 classeurs.
120/ 160 €

178. XX FRANCE Période moderne
feuillets divers 1 classeur.

Blocs-

120/ 160 €

179. XX FRANCE Période moderne (Valeurs en
nombre) 1 classeur.
140/ 160 €

180. XX FRANCE Période moderne (Valeurs en
nombre).
140/ 160 €

181. XX FRANCE Période moderne dont
Conseil de I'Europe/Carnets Croix-Rouge et
divers 1 classeur.

50/70¢€
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182. XX FRANCE 2 classeurs contenant des
carnets/
Période moderne et des roulettes.

60/80€

183. XX NOUVELLE-CALEDONIE Période 1962-
2017 dont blocs et carnets 2 classeurs.
80/100 €

184. XX WALLIS et FUTUNA Période 1920-
2018 dont PA Blocs/Taxes et carnets
2 classeurs.

140/ 160 €

185. XX FRANCE 1 classeur contenant des
carnets Croix-Rouge et des blocs divers Période
moderne.

60/80€

186. XX Divers EUROPE Période moderne
4 classeurs.
30/50€

187. XX/O Divers MONDE Période moderne
7 classeurs.
40/60€

188. XX Divers MONDE Période moderne
5 classeurs.
30/50€



"-] 189. XX/(X) NOUVELLE-CALEDONIEdont blocs
'
et carnets 5 classeurs Période moderne.

190. XX/O  St-PIERRE-et-MIQUELON  Toutes
époques 1 classeur.
100/ 150 €

’ St e ‘ 191. XX  St-PIERRE-et-MIQUELON Période
’ - 1986-2015 dont blocs et carnets et divers 4
. “ l classeurs.

| i LA 140 /160 €

192. XX NOUVELLE-CALEDONIE
Toutes époques 2 classeurs.
120/ 160 €

193. XX MAYOTTE Période 1912-2010 dont
blocs 2 classeurs.
100/ 150 €

194. XX TAAF Période 1948 a 2005 dont blocs
1 classeur.
150/ 250 €

195. XX TAAF Période 1949 a 2018
3 classeurs.
150/ 250 €
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| 80/100€ |

196. XX TAAF Période moderne dont blocs
3 classeurs.
100/ 150 €

197. XX Ex-COLONIES FRANCAISES Avant et
apres indépendance
5 classeurs.

80/100 €

198. XX/X/O FRANCE et Divers Monde Période
moderne
6 classeurs

40/60€

199. XX/X/O Divers MONDE Toutes époques
6 classeurs et 1 album ancien Yvert-et-Tellier.
40/60€

200. XX/O FRANCE et Divers Période moderne
5 classeurs.
40/60€

201. XX/X/O FRANCE Toutes époques
4 classeurs.
50/70€

201.1. XX/X FRANCE Période 1876-1989 dont
PA avec manques 1 album Yvert-et-Tellier.
800/ 1000 €

202. XX/X/O FRANCE Périodes semi-moderne
et moderne 1 album et 5 petits classeurs.
80/100 €
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ﬂ Q' . 205. XX/X/O Divers MONDE Période moderne
-4 ~y
.

[l B

ET

204. XX/X/O FRANCE Périodes semi-moderne
et moderne 10 classeurs.
80/100 €

) 8 classeurs et 1 album ancien Maury (peu gani).
: 30/50¢€

206.0 Divers MONDE 1 vrac Période

moderne.
15/25€

207. XX/X/O Divers MONDE Toutes époques
12 classeurs.

60/80¢€
208. XX  JERSEY — GUERNESEY Période
moderne
2 classeurs.

50/70€
209. XX LUXEMBOURG Périodes semi-

moderne et moderne dont blocs et carnets
1 classeur.
40/60€

210. XX PAYS-BAS — GROENLAND Période
moderne dont blocs 2 classeurs.
50/70€

211. 1 lot de carnets et blocs-feuillets Période
moderne Jersey — Guernesey — Pays-bas —
Aldeney (Aurigny) lle Feroe.

30/50¢€

212. CPA FRANCE Fantaisies diverses 1 album
:environ 240 cp.
50/70€
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213.CPA  FRANCE Région Auvergne et
fantaisies diverses 1 album environ 300 cp.
100/ 130 €

214. CPA FRANCE Fantaisies diverses 1 album
: environ 240 cp.
50/70€

215. 1 lot d’images pieuses/images
publicitaires et divers.
20/30€

216. O/L FRANCE Période classique
5 classeurs et 1 lot de lettres anciennes.
130/ 160 €

217. XX/X/O FRANCE Périodes semi-
moderne/moderne 13 classeurs.
150/ 250 €

218. XX/X/O Divers MONDE Toutes époques
26 classeurs.
120/ 160 €

219. XX/X/O Divers MONDE Toutes époques
19 classeurs.
100/ 150 €

220. XX/X/O Ex-COLONIES Francaises
4 classeurs.
60/80¢€



221. XX/X/O FRANCE Pérides semi-moderne
et moderne 15 classeurs.
150/ 250 €

222. O/L Divers MONDE Plusieurs milliers de
timbres-poste et de lettres diverses.

224. X/O Ex-Colonie francaise COTE d’IVOIRE
Période 1892-1900 N° 1 a N° 17 17 valeurs
(639).

100/ 140 €

225. X Ex-Colonie frangaise BENIN Type Sage
N°20a N°32 13 valeurs (325).
80/100 €

"% 226.X/0 Ex-Colonie francaise COTE d’IVOIRE
— Timbres pour colis postaux
o N°5—-N°6-N°7I—N°7ll—=N°8ll —=N°9l 6

227. Ex-Colonie frangaise SENEGAL

Type A.Dubois

N° 3c IV 10 s/4c lilas-brun sur gris (350).
70/90 €

50/70¢€

228. X Ex-Colonie frangaise GABON
1904-1907
N° 16 a N° 32 17 valeurs (520).

Période

80/120€

229. X Ex-Colonie frangaise COTE des SOMALIS
N°37 a N°52 17 valeurs (339).
70/90 €

230. X Ex-Colonie frangaise COTE d’IVOIRE
Années 1906-1907 N° 21 a N° 35 dont valeurs
en double 18 valeurs (399).

70/90 €

40/60€ |

Ei @
EiE
EiEFENE
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231.X/(X)  Ex-Colonie frangaise CONGO
Années 1892 et 1906 N° 12 a N° 24 et N° 42 a
N° 45 26 valeurs dont doubles (710).

100/ 140 €

232. X Ex-Colonie francaise CONGO Période
1900-1927 1 lot sur feuilles d’album (+480).
50/70€

233. XX/X/O FRANCE Période 1860-1948
1 album Yvert-et-Tellier
200/ 300 €

234.0 FRANCE Période 1853-1954 avec
manques 1 album Yvert-et-Tellier
300/ 500 €

235. XX FRANCE Période moderne dont Poste
aérienne, carnets croix-rouge et divers
(Valeurs en nombre) 1 album

300/ 500 €

236. XX FRANCE Période moderne Années
1949 a 1978 2 albums Yvert-et-Tellier.
300/500 €

237. XX/X/O Amérique Latine et divers.
60/80¢€

238. XX/X/O AUTRICHE Toutes époques 2
classeurs.
150/ 250 €



239. XX/X/O ESPAGNE Toutes époques
2 classeurs.
200/ 300 €

240.L 1 lot d’enveloppes avec flammes
diverses.
40/60€

241. 0 FRANCE Période moderne 1 trés gros
vrac.

600/ 800 €

242.1 gros lot de matériel philatélique et

divers.
m 40/60€
o —
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243. 0 FRANCE Période moderne 8 albums
Yvert-et-Tellier (Valeurs en nombre).

600 / 800 €

244. 0 FRANCE Période moderne 1 tres gros
vrac.
100/ 150 €

245. XX/X/O Divers MONDE Période moderne
15 classeurs.
150/ 250 €

246. XX/X/O FRANCE et divers MONDE
Période moderne 21 classeurs
200/ 300 €
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